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S A J T Ó K Ö Z L E M É N Y

Ásóval ütött Hevesen a kristályt szippantó fiatal 

Vádat emelt a Heves Megyei Főügyészség egy 18 éves fiatalemberrel szemben, aki bódult
állapotban ásójával életveszélyesen megsebesített egy, a feleségét védelmező idősebb férfit a
háza előtt.

2015. december 12-én a vádlott azzal kezdte a napot Hevesen, hogy 1000 Ft-ért por alakú
szintetikus kábítószert, „kristály” néven is ismert pentedront vásárolt magának, amit orron át
felszívva nyomban el is fogyasztott. Ettől - későbbi vallomása szerint - „valami rosszindulat
jött  rá”,  aminek hatása alatt  hazafelé  tartva az utcán kővel  kezdte dobálni  az ott  dolgozó
közmunkásokat.  Ebből  hangos  szóváltás  támadt,  melynek  során  olyan  kifejezések
hangzottakat el, hogy a fiatalember úgy határozott, azok miatt a munkások egyikének szülein
fog elégtételt  venni a maga számára.  Ezért  hazaérve felkapott  egy elgörbült  ásót,  és azzal
felfegyverkezve  ment  el  a  sértett  házához,  ahol  az  utcán  hangosan  fenyegetőzve  a
szerszámmal verte a drótkerítést.
A háziak megpróbálták csitítani,  de ez nem járt eredménnyel,  sőt a kialakult  vita  során a
vádlott  a  két  kézre  kapott  ásóval  oldalirányból,  nagy erővel  megütötte  a  feleségét  védeni
próbáló 67 éves sértettet.  Az eszközös ütés a mellkasán érte a férfit,  akinek két bordája is
eltörött, emiatt nála következményes légmell alakult ki, nagy terjedelmű, fájdalmas, a légzést
erősen  nehezítő  levegőgyülemmel.  Ez  életveszélyes  állapotot  idézett  elő,  amit  csak  az
idejekorán alkalmazott korszerű és szakszerű műtéti ellátás során sikerült elhárítani az egri
kórházban, ahová a mentőszolgálat szállította be a sérültet.

A büntetett előéletű elkövetőt a rendőrség őrizetbe vette, majd a bíróság - ügyészi indítványra
- elrendelte az előzetes letartóztatását, melyet később házi őrizetre enyhítettek. A lakóhelyén
foganatosított  kényszerintézkedés  során  azonban  a  vádlott  két  ízben  is  levágta  magáról  a
lábára rögzített elektronikus nyomkövető eszközt, és elszökött fogva tartásának helyszínéről.
Emiatt jelenleg ismét előzetes letartóztatásban van a megyei büntetés-végrehajtási intézetben.

Az  ügyészség  a  fiatalt  garázdaság  vétségével,  életveszélyt  okozó  testi  sértés  bűntettével,
valamint  kényszerintézkedés  végrehajtása  alóli  kivonás  céljából  elkövetett  fogolyszökés
vétségével vádolja, és indítványozta, hogy a bíróság vele szemben börtönbüntetést szabjon ki,
továbbá mellékbüntetésül tiltsa el őt a közügyek gyakorlásától.
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